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Першому віце-президенту 
Всеукраїнської громадської 
організації “ГІЛЬДІЯ 
ПРОФЕСІЙНИХ ВНУТРІШНІХ 
АУДИТОРІВ УКРАЇНИ”
Ірині Павловій
оШсе.§іМіа.кіеу.иа@£таі1.сош

Шановна пані Ірино!

За результатами опрацювання Вашого запиту повідомляється.
У зв’язку з трансформацією системи об’єднаного керівництва силами 

оборони і військового управління в Збройних Силах України на виконання 
рішення Міністра оборони України проводяться організаційні заходи в 
Міністерстві оборони України, у тому числі в Департаменті внутрішнього аудиту 
Міністерства оборони України та територіальних управліннях внутрішнього 
аудиту.

Копії документів щодо проведення організаційних заходів: доповідь 
державного секретаря Міністерства оборони України; Схема організації 
Територіального управління внутрішнього аудиту військових частин 
безпосередньо підпорядкованих Міністерству оборони України та 
Головнокомандувачу Збройних Сил України; Схема організації Територіального 
управління внутрішнього аудиту (м. Вінниця); Схема організації 
Територіального управління внутрішнього аудиту (м. Одеса); Схема організації 
Територіального управління внутрішнього аудиту (м. Львів); Схема організації 
Територіального управління внутрішнього аудиту (м. Чернігів), додаються.

Разом з тим інформуємо, що відповідно до пункту 11 постанови Кабінету 
Міністрів України від 12 березня 2005 р. № 179 “Про упорядкування структури 
апарату центральних органів виконавчої влади, їх територіальних підрозділів та 
місцевих державних адміністрацій” формування структури Міністерства 
оборони України визначається Міністром оборони України з урахуванням дії 
особливого періоду та визначених законами спеціальних вимог.

Додаток: згадане на (о арк.

З повагою 

Директор Департаменту

Валентин Шевчук 454 41 78

Олег ЯЦИНО



Згідно 
з 

оригіналом

До № 9259/

Міністру оборони України 
Андрію ТАРАНУ

Шановний пане Міністре оборони України!

Внутрішній аудит діяльності Міністерства оборони України та Збройних 
Сил України, здійснює служба внутрішнього аудиту у складі Департаменту 
внутрішнього аудиту Міністерства оборони України та підпорядкованих йому 
п’яти територіальних управлінь внутрішнього аудиту (далі Територіальні 
управління).

На цей час територіальні управління утримуються відповідно до штатів 
02/378-51, 02/379-51, 02/380-51, 02/381-51, 02/382-51 загальною чисельністю 
219 посад (185 військовослужбовців, 34 працівника).

У зв’язку з трансформацією системи об’єднаного керівництва силами 
оборони і військового управління в Збройних Силах України виникла 
необхідність у покращенні діяльності служби внутрішнього аудиту з питань 
ефективності функціонування системи внутрішнього контролю, а також 
проведенні у зв’язку з цим організаційних заходів в частині перейменування 
Територіального управління внутрішнього аудиту військових частин 
безпосереднього підпорядкованих Міністерству оборони України та 
Генеральному штабу Збройних Силах України у -  Територіальне управління 
внутрішнього аудиту військових частин безпосередньо підпорядкованих 
Міністерству оборони України та ГоловнокомандувачуЗбройних Сил України.

З метою забезпечення комплектування Територіальних управлінь 
найбільш підготовленими фахівцями та запровадження цивільного 
демократичного контролю над воєнною організацією держави, вважається за 
доцільне передбачити комплектування посад керівників Територіальних 
управлінь цивільним персоналом.

З огляду на викладене пропонується:
1, Затвердити організаційно-штатні заходи в частині переведення 

Територіальних управлінь на нові штативу відповідності до Схем організації 
Територіальних управлінь, що додаються.

2. Відповідальному за проведення організаційно-штатних заходів у 
Департаменті внутрішнього аудиту Міністерства оборони України полковнику 
Бойку А.А. надати до Генерального штабу Збройних Сил України відповідні 
пропозиції до проекту директиви Міністерства оборони України та 
Головнокомандувача Збройних Сил України.

Додаток: на 5 арк., тільки на адресу.
З повагою

Державний секретар 
Міністерства оборони України

2010020027200669583340
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